

DUMITRU MIHAI CRISTINEL
CONSILIER LOCAL PSD ÎN CADRUL
CONSILIULUI LOCAL AL MUNICIPIULUI CARACAL

RAPORT DE ACTIVITATE aferent anului 2023

Conform Codului Administrativ, cap.III, secțiunea a 2-a, obligațiile aleșilor locali, art.225, al.(2), prin care se stipulează că : „Fiecare consilier localeste obligat să prezinte un raport anual de activitate , care este făcut public prin grija secretarului general al unității administrativ teritoriale,, prezint următorul raport de activitate pe anul 2023.

Am participat la toate ședințele ordinare și extraordinare ,precum și la ședințele comisiilor de specialitate din care fac parte și anume:

- Comisia pentru activități de amenajare a teritoriului, urbanism, agricultură, protecția mediului și turism
- Comisia pentru activități juridice, disciplină, muncă, cereri și sesizări
- Comisia pentru activități social – culturale, culte, învățământ, sănătate, sport, familie, protecție socială

Pentru fiecare ședință de comisie sau de plen a Consiliului local, am studiat și aprofundat proiectele de hotărâri propuse și puse la dispoziție de secretarul general al U.A.T. Caracal ,solicitând detalii și explicații atunci când am considerat că se impune acest lucru.

Am votat în cunoștință de cauză toate proiectele necesare dezvoltării localității și spre beneficiul cetățeanului.

În sectorul ce mi-a fost repartizat - cartierul Gării, străzile Buzești, Cezar Boliac și Romaniței, am avut permanent întâlniri cu cetățenii, cu administratorii și cu președintele organizației nr. 3 a PSD, preluând problemele cu care s-au confruntat, le-am analizat și prezentat factorilor de decizie din cadrul primăriei.

Ca membru în Consiliul de Administrație al Școlii Gimnaziale nr. 2 Caracal, am participat la ședințele organizate de conducerea unității, susținând și sprijinind inițiativele și activitățile propuse.

Din partea Consiliului local, am participat în calitate de membru, în comisia de licitații, organizate de primărie.

Am participat la toate evenimentele anuale de comemorare și culturale desfășurate în localitatea noastră.

Am participat la întâlniri cu cetățenii, atât la sediul primăriei cât și la sediul municipal PSD sau în cartiere, subiectele abordate fiind legate de cuantumul taxelor și impozitelor locale, curățenia orașului, amenajarea de locuri de parcare, servicii de salubritate, găsirea de soluții cu privire la câinii fără stăpâni. Toate aceste probleme au fost aduse la cunoștința factorilor de decizie din cadrul primăriei.

Consider că activitatea depusă în Consiliul Local Caracal a fost una în spiritul legii, al crezului social – democrat, cât și în interesul orașului și al cetățenilor.

Data,

04.03.2024

Consilier,

DUMITRU MIHAI CRISTINEL

